



Generalforsamling 2022

Referat

Dirigent: Flemming

Referent: Peter

16 beboere deltog.

Dato: 30/03 2022

Tid: kl. 19.30-21.30

Sted: Gildestuen, Lindegården, Volderslev
Bygade 6A

Dagsorden:

- Jf. vedtægterne.
1. Valg af dirigent.
 2. Valg af referent og to stemmetællere
 3. Godkendelse af referat fra seneste generalforsamling
 4. Bestyrelsens beretning v. formanden
 5. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab, samt budget for næste år, herunder fastsættelse af kontingent.
 6. Indkomne forslag fra medlemmerne.
 7. Valg af bestyrelsesmedlemmer.
I år er følgende bestyrelsesmedlemmer på valg:
 - kasserer, Bo (modtager genvalg)
 - Medlem, Anders (modtager genvalg)
 - Medlem, Jesper (modtager genvalg)
 8. Valg af 1suppleant:
 9. Valg af 1 revisor: Jorge (modtager genvalg)
 10. Eventuelt.

Dagsordens - punkt:

Beslutning

- | | |
|----------|--|
| 1 | Flemming vælges som dirigent. Generalforsamlingen er indkaldt rettidigt på hjemmesiden og på Facebook d. 11. marts 2021 |
| 2 | Referent: Peter
Stemmetællere: Berit og Flemming |
| 3 | Referat fra sidste generalforsamling godkendes uden indsigelser |
| 4 | Bestyrelsens beretning er tilgængelig på hjemmesiden og på Facebook (se bilag herunder). Beretningen blev godkendt uden bemærkninger. |
| 5 | Regnskabet blev godkendt.
Kontingentet på 100,- kr. årligt fastholdes.
Bestyrelsen leder efter en billigere bank og Coop bank blev foreslået som en mulighed der bør undersøges. |
| 6 | Ingen indkomne forslag fra medlemmer forud for generalforsamlingen. |



7	Valg af bestyrelsesmedlemmer: <ul style="list-style-type: none">▪ Kasserer, Bo blev genvalgt,▪ Medlem, Jesper blev genvalgt,▪ Medlem, Anders blev genvalgt,
8	Valg af en suppleant: Ingen blev valgt. Bestyrelsen undersøger mulighederne i løbet af året.
9	Valg af en revisor: Jorge blev genvalgt
10	Eventuelt: Følgende blev drøftet: <ul style="list-style-type: none">- Etablering af mere sikkerhed af krydset på Volderslevvej/Dahlsvej/Volderslev Bygade- Bo tilbyder at holde førstehjælpskursus igen

Dirigenten afsluttede herefter generalforsamlingen og takkede de fremmødte for god ro og orden.

Efter kaffepausen kom vandkvalitetschef Finn Møllerup, fra VandCenter Syd og holdt et godt oplæg om det enestående forsøg de laver med kulfilterrensning af drikkevandet fra den forurenede vandboring nede i skoven.



Generalforsamling 2022

Bestyrelsens beretning

Volderslev Bylaug har nu eksisteret i 4,5 år siden oktober 2017, og vi er nu tilbage i den normale ramme efter corona med generalforsamling inden udgangen af marts. Her er bestyrelsens beretning om det vi nåede i Corona tiden i 2021.

Bylauget

Bylauget havde i 2021 18 betalende husstande som medlemmer ud af de 40, som vi mener, der er inden for vores interesseområde. Der er således stadig flere potentielle medlemmer i landsbyen og her er en opgave for bestyrelsen.

Corona pandemien har fra foråret 2020 sat en effektiv stopper for mange af bylaugets aktiviteter i 2021. Vi har derfor kun holdt 2 bestyrelsesmøder i 2021.

Men i 2021 vi fik dog holdt vores faste affaldsindsamling i april, 2 arbejdsdage i skoven, sommerfest hos Jesper og vi fik igen sat juletræ op på bystævnet sponsoreret af Camilla og Stig i december.

Stævnemøder

Tilslutningen til Stævnemøderne har været svingende, men det har også været Corona tid, så vi håber på bedre tilslutning nu, hvor vi er på vej ind i forårets og sommerens lune vejr.

Trafik i byen

Vi har genoptaget vores gode samarbejde med Rudolf Steiner Skolen og Skt. Klemens Skolen i fælles bestræbelse på, at få Vejdirektoratet til at lave en bedre løsning på de trafikikkerhedsmæssige problemer der er i krydset på Volderslevvej.

Det er særligt aktuelt nu hvor kommunen har gjort meget ud af at sikre skolevejen på Dahlsvej og Lindvedvej mellem de to skoler, hvilket har reduceret hastigheden på bygaden og resten af strækningen væsentligt, og gjort den mere sikker at færdes på.



Vejdirektoratet har meldt tilbage, at de arbejder på en løsning. De vil udarbejde et skitseprojekt for en ombygning af krydset så oversigtsforholdene forbedres. Projektet skal efterfølgende prioriteres politisk af regeringens forligskreds om infrastrukturplan 2035. Vores projektønske vil derfor indgå i en politisk stillingtagen og prioritering med andre sammenlignelige projektønsker på statsvejnettet. Vi må håbe det lykkes.

Andre aktiviteter

Der blev også tid til at lave andre ting i løbet af 2021.

Udover arbejdsdagene skulle stierne i skoven løbende passes med slåning hver 2. uge. Det har vi købt en god kraftig plæneklipper til, og det er en opgave som vi næsten alle kan hjælpe med. Bestyrelsen opfordrer til at flere melder sig til at slå græs på stierne, så vi kan få opgaven fordelt på flere hænder.

Jesper og familien Brems såede sidste år et par blomsterstriber ud til vejene ved deres jord. Det så fantastisk smukt ud og Jesper vil gentage blomsterriben i år. Det kræver bare, at vi får blomsterriben luget og grøftekanten slået, for at det tager sig rigtigt smukt ud.

I august holdt vi den traditionelle sommerfest, hvor Jesper lagde lokale og gårdsplads til. Der var god tilslutning til denne hyggelige tradition.

Info og Web

Vi er ret stabilt 56 medlemmer af FB gruppen Volderslev der bliver flittigt benyttet til at kommunikere om fælles begivenheder i landsbyen mellem beboerne fx pigehygge aftener, bortløbne katte, bøjede lygtepæle, arbejdsdage i skoven, bystævnemøder og meget, meget mere.

Vores hjemmeside på <http://www.volderslev.dk> bliver flittigt besøgt og fortæller om landsbyen, bylauget og de projekter vi arbejder med. Der har været 14.113 unikke besøg på siden mod 11.386 ved sidste GF. Det er 2.620 siden sidste GF i oktober. Pænt – ja nærmest prangende 😊.



Kommende projekter i 2022

Kan vi få krydset på Volderslevvej lysreguleret?

Måske ikke, men vi har etableret et samarbejde med skolerne om trafikikkerheden over for Vejdirektoratet og kommunen, og Vejdirektoratet arbejder på et skitseprojekt for en løsning.

Vi vil gerne arbejde på en forskønnelse af selve det gamle bystævne. Flere blomsterstriber langs vejene er en idé vi stadig tumler med, hvis vi kan få landmændene med på ideen og evt. få penge fra kommunens Bydelspulje. Vi fik genoptaget traditionen med fastelavnsfest for børn og deres forældre i februar.

Herudover har vi planlagt:

- at få VandCenter Syds projektleder ud og fortælle om drikkevandsrensning i aften.
- at deltage i DNs årlige affaldsindsamling på lørdag d. 2. april.
- at kommunens projektleder Michael Theilmann kommer og viser os de fredede diger ved Lindved Å d. 22. april
- at vi holder årets første arbejdsdag i skoven d. 6. maj.
- at få kommunens projektleder ud og fortælle om vådområdet senere i år.

Til slut vil jeg gerne rette en stor tak jer der bor i landsbyen for at slutte op om vores aktiviteter og deltage aktivt og en særlig tak til medlemmerne af bestyrelsen for jeres iver, gode initiativer og store engagement. 😊

Pbv.
Peter Worm
Formand